

坦言深爱过4个女人

谢贤:寂寞是最大的敌人



谢贤和女友Coco

情人节计划

谢贤说今年情人节不会有什么特别的过法,因为自己每天都已经很浪漫。沉默了片刻,他又说,情人节当天的计划就是跟女友Coco吃饭,会开一瓶香槟庆祝,当然也会送花哄女友开心。他之

前接受媒体访问时曾经说过,以前每次拍拖都想结婚,但对现任女友Coco却是例外,“我不想害人,她太年轻”。他认为这个时代计划赶不上变化,包括结婚,不用想太多将来。他觉得两个人在一起最重要的就是互相迁就忍让,谢贤说自己是个特例,一直保持年轻的心态:“这主

要是看个人的,我应该是一个榜样,我是一个快乐的人。”

爱情白皮书

没有见过年轻时的谢贤可以去看看他的老照片,没有见过照片的,可以去看看后来《千王之王》里的罗四海。他不仅仅是谢霆锋的爸爸,狄波拉的前夫,他有作为“四哥”的魅力,在于翩翩的风度,在于出众的仪表,更在于经久不衰的男人青春。

年轻时的谢贤有“影坛浪子”之称,风流倜傥的他交过不少女友,但他说一生中只深爱过四个女人,初恋情人嘉玲、合作伙伴萧芳芳、第一任妻子甄珍、第二任妻子狄波拉。而其中与甄珍因为刘家昌介入而破裂的婚姻,伤他最深,他曾反复说:“这一棍打得我太狠,把我打散了。”后来他便学会了“再见亦是朋友”。第二任妻子狄波拉再婚时他前往祝贺,流下感动的泪水,后来和Coco在一起还带着她见狄波拉,大家相谈甚欢。他说自己是好男人的榜样,风流而不下流。不过唯一不变的是倔强,就连后来和狄波拉的离婚,

他也说:“多年来,不少女子都在我精心布置下主动提出分手,拉姑也不例外。”

与狄波拉离婚后的十多年,他身边的女伴依然如走马灯换个不停,但有一次却碰到一个与自己甚为投缘的女孩,于是,两个年龄相差将近五十年的女人走到了一起。与二十多岁的Coco在一起,“老牛吃嫩草”的刻薄评价自然躲不过,但他一句“我是全世界第二名而已,第一名是杨振宁教授”,就轻轻松松地化解过去。年过七十的谢贤,有种从心所欲不逾矩的豁达和洒脱,头发浓密皮肤紧绷,衣着入时,散发着似乎不曾老去的经典潮男本色。他得意地说,两个人在一起好几年了,他能够随时随地陪着女友,能和她年轻朋友融洽相处打成一片,而女友也没有把自己当做一个七八十岁的老人,两人完全没有代沟,因为自己一直在潮流的前端。

爱情也许真是一种神奇的保鲜剂,尤其对于忘年恋,正如谢贤所说:“寂寞是人类最大的敌人。恋爱是没有年龄限制的,最重要的是置身其中,爱了就是爱了。”(据《商都周刊》)



张震在柏林电影节上度过三十三岁生日

《梅兰芳》现身柏林 角逐“金熊”

2月10日,在德国柏林举行的第59届柏林电影节上,中国演员章子怡出席影片《梅兰芳》的首映式。《梅兰芳》将在本届柏林电影节上与其他17部参赛片角逐“金熊奖”。

新华社记者 罗欢欢 摄

欲打破传统挽名誉

奥斯卡今年转播要价五千万

去年刚刚创下收视率新低的奥斯卡金像奖颁奖礼今年却信心满满地向美国ABC电视网开出了5000万美元的转播权利金,比去年高出1000多万美元,自称将精心设计典礼环节力求收视率。制作人罗伦斯·马克和比尔·康顿对典礼内容极其保密,但透露已经开始力邀大牌明星出席。又一年的奥斯卡收视保卫战即将打响。

美国电影艺术与科学学会主席西德·甘尼斯在提名午宴上向获得提名的明星们“放话”,称在今年长达三个多小时的颁奖礼上将打破传统,玩

出新意。据负责本届奥斯卡转播的劳伦斯透露,今年奥斯卡颁奖典礼不再玩请喜剧明星增加搞笑气氛的老把戏,而邀请了澳大利亚性感男星休·杰克曼担当主持。还将砍掉以往颁奖典礼上特有的主持人开场独白,从而增加主持的即兴特点,让主持变得自然,令这次奥斯卡看起来更像一次聚会和狂欢。但评论称,最终影响奥斯卡收视率的依然是奖项归属是否是观众熟悉的卖座大片、红地毯上布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉夫妇等俊男美女的亮相以及典礼一缩再缩的时长。(杨欣欣)

当赵薇再次遇上陈坤

《画皮》后两人再续花木兰式情缘

继在《剑蝶》中以现代爱情观重新演绎了经典爱情故事“梁祝”之后,导演马楚成又准备把家喻户晓的“花木兰代父从军”搬上大银幕。

影片《花木兰》10日在北京宣布开机,“花木兰”及其军中情人的扮演者——赵薇和陈坤也正式在媒体面前亮相。两位同班同学在《画皮》之后再度扮演情侣,牵手出场时的表情真有那么一点青梅竹马、两小无猜的味道。



两个人一次初步打交道。通过那一合作,她觉得陈坤有很多潜能,对方也这样觉得她,所以他们都希望通过马楚成,把两个人的潜力挖掘出来。

VITAS 自荐演俘虏

除了两位主演的公布,主办方还卖了一个关子,表示接下来还会有重量级的演员亮相。而当天和赵薇陈坤一起出席发布会的,还有少年花木兰的扮演者——徐娇。巧合的是,赵薇和徐娇都曾经是“星女郎”,而且在女扮男装方面都很有心得。

此外,主办方还透露了两个让人惊异的演员人选,其中最让人关注的是俄罗斯

海豚音王子 VITAS 将在片中扮演一位被匈奴人俘虏的维京海盗,并且在故事中做了“伟大的事情”。据导演介绍,他最初只是想用 VITAS 美妙的歌声作为电影的引子,想不到 VITAS 本人有出演的意愿,还特意为此片挪出7天的档期。

而另外一个演员则是“龙太子”房祖名,据影片的出品方表示,祖名的出演得到了成龙夫妇的大力支持。“前几天成龙大哥回到家之后,看到林凤娇大嫂眼睛湿湿的,问她怎么回事?她说刚看完《花木兰》的剧本非常感动,说是非常好的一个剧本。所以大哥和大嫂非常支持房祖名出演。”(刘嫣)

小沈阳刘谦目前有多红?

春晚播出半个月,小沈阳和刘谦已经成为各大电视台晚会节目的座上宾,同时也成为博客点击率的人气王,更有众多粉丝在多个论坛中为其安营扎寨、摇旗呐喊。

小沈阳身价三级跳? 经纪人:现在肯定涨价

在某搜索引擎搜索中输入“小沈阳”,会得到破400万条搜索条目;仅春节期间各台的春节晚会,他就参加了五台;他的身价在网上有人称已从每场500元暴涨至10万元,更有人说达到了三五十万。小沈阳经纪人高先生告诉媒体说:“其实小沈阳在春晚前的身价就已不止10万,现在肯定是涨价了,但是具体的就不好透露了。”他在央视春晚结束后才注册的博客,一夜之间点击率逼近300万:“小沈阳”、“不差钱”,甚至是小沈

阳说的那句台词“纯爷们”都成了域名抢注者下手的对象……

刘谦经纪人电话被打爆 连魔法书都借势畅销

央视春晚让刘谦一夜爆红,演出邀约不断。除此之外,刘谦让变魔术成为新一季最流行的事。随着走红,刘谦出版的《啊,败给魔术》、《男人必学的魔术》、《魔法诱惑III:刘谦的魔法签证》等书成为网上的搜索和购买热门,在卓越网上,刘谦的书已经是缺货状态。

刘谦的经纪人何先生说,大陆和台湾的两部手机都快被打爆,“2月份的工作已安排了许多,而春晚之后接到的工作都正在洽谈中,会尽量安排更多的表演机会。”9日刘谦又亮相湖南卫视元宵晚会,大秀魔术。(宗合)



热烈祝贺大河鹤壁网开通两周年

(2007年2月8日——2009年2月8日)

恭贺名单见大河鹤壁网

www.hebiw.com